

Jót tenni jó: Legyen Ön is Angyal!

# M E G H Í V Ó

A Kúria, a Budapest Környéki Törvényszék és a Magyar Bírói Egyesület ezúton tisztelettel meghívja Önt a

**2015. december 12. napján (szombaton)  
15:00 - 18:00 óra között**

a Kúria dísztermében (1055 Budapest, Markó u. 16.) tartandó  
**harmadik adventi ünnepségre és jótékonyági aukcióra.**

**A rendezvény fővédnöke dr. Darák Péter, a Kúria elnöke.**

A tavalyi évhez hasonlóan az **ünnepség műsora** a bírósági dolgozók által előadott zeneművekből és versekből áll. Ezzel is szeretnénk lehetőséget teremteni arra, hogy munkatársaink új oldalukról ismerjék meg egymást, valamint közösségünket a művészet szeretete és a közös ünnepvárás is erősítse.

A **jótékonyági aukció** keretében továbbra is munkatársaink művészi igényességű, ünnephez méltó képzőművészeti alkotásait, régi jogi könyveket kívánunk árverésre bocsátani. Az aukciót dr. Solt Pál, a Legfelsőbb Bíróság volt elnöke vezeti.

Az árverésből befolyó összeggel ebben az évben a **Magyar Hospice Alapítványt** támogatjuk ([hospicehaz.hu](http://hospicehaz.hu)).

A **Dévai Szent Ferenc Alapítvány** ([www.szentferencalapitvany.org](http://www.szentferencalapitvany.org)) hosszú évek óta végzi gyermekmentő tevékenységét Erdélyben és az utóbbi években Magyarországon is. Az Alapítványt támogató magyarországi önkéntesek több, mint 10 éve szervezik a gyermekotthonokban lakó árva, félárva, vagy szociálisan perifériára szorult gyermekek karácsonyi megajándékozását. **A rendezvényen részt vesz az alapító Bójte Csaba ferences rendi szerzetes**, továbbá Csaba testvér gyermekeinek kórusa is fellép, emelve az adventi ünnep fényét.

A rendezvényre **„ajánlott belépő”** az Alapítványtól kapott, erdélyi gyermekotthonokban élő gyerekek által az Angyalnak írt levelekből egy kívánság teljesítése. A kívánságokat tartalmazó leveleket kizárólag a bírósági belső hálózatról elérhető adatbázis tartalmazza (<http://intranet.pest.justice.hu/advent2015/>).

A kívánságok teljesítésével kapcsolatos részletes tudnivalók a fenti oldalon találhatóak meg.

Amennyiben a levelek elfogynának, úgy belépésre jogosít a támogatott szervezetek bejáratnál található perselyébe elhelyezett **önkéntes pénzadomány**.


A műsorszámokat és az aukciót követően a **„Jótékonyági Büfében”** vendégeink karácsonyi süteményeket, valamint a bírósági dolgozók által készített puncsot és teát fogyaszthatnak a rendező szervezetek adventi ünnepi bögréjében.

Az esemény **részletes programját** és az aukcióra bocsátott tárgyak leírását a későbbiekben küldjük meg.

Szeretnénk, ha minél többen lennének részesei az ajándékozás örömeinek, és vennének részt a harmadik, immár hagyománnyá vált ünnepi adventi délutánunkon.

Kérjük, hogy **részvételi szándékát 2015. december 5. napjáig** a [sajto@budapestkornyekit.birosag.hu](mailto:sajto@budapestkornyekit.birosag.hu) címen szíveskedjék jelezni.

A rendezvényre belépni csak bírói, illetve igazságügyi alkalmazotti igazolvánnyal lehetséges.



**Dr. Darák Péter**  
a Kúria elnöke  
az esemény fővédnöke



**Dr. Hilbert Edit**  
a Budapest Környéki Törvényszék  
elnöke



**Dr. Makai Lajos**  
a Magyar Bírói Egyesület  
elnöke

